Задание 1. Даны натуральные числа 
[image: image1.wmf]a

 и 
[image: image2.wmf]b

. Найти их каноническое разложение. Вычислить их наибольший общий делитель и наименьшее общее кратное. Вычислить 
[image: image3.wmf])
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 с помощью алгоритма Евклида. Выписать соотношение Безу для чисел 
[image: image4.wmf]a

и 
[image: image5.wmf]b

 с помощью расширенного алгоритма Евклида.
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Решение.

1. Каноническое разложение чисел:
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2. Наибольший общий делитель:
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3. Наименьшее общее кратное:
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4. Алгоритм Евклида. Вычисляем:


[image: image11.wmf],
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следовательно, 
[image: image12.wmf](
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5. Соотношение Безу:
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)

vb

ua

b

a

НОД

+

=

,

.

Найдем числа 
[image: image14.wmf]u

 и 
[image: image15.wmf]v

 с помощью расширенного алгоритма Евклида. В нашем случае: 
[image: image16.wmf]1
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. Имеем:
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Окончательный результат: 
[image: image20.wmf](
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